



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Состоялось официальное открытие XIII пленарной сессии Смешанной комиссии по богословскому диалогу между Православной и Римско-Католической Церквами



17 сентября 2014 года члены Смешанной комиссии по богословскому диалогу между Православной и Римско-Католической Церквами совершили совместную поездку на место Крещения Господня на реке Иордан, где испросили благословения Божия на предстоящую работу. В расположеннном в этом святом для всех христиан месте центре Иерусалимского Патриархата паломников приветствовал Блаженнейший Патриарх Иерусалимский и всей Палестины Феофил III, принимающий в этот раз пленарную сессию Смешанной комиссии.

Затем в конференц-зале недалеко от места Крещения состоялось официальное открытие пленарной сессии. Патриарх Иерусалимский Феофил обратился к собравшимся с приветственным словом, в котором пожелал членам Смешанной комиссии плодотворной работы для достижения взаимопонимания между Православной и Римско-Католической Церквами. Сопредседатели

Смешанной комиссии председатель Папского совета по содействию христианскому единству кардинал Курт Кох и митрополит Пергамский Иоанн (Константинопольский Патриархат) в свою очередь поблагодарили Его Блаженство за радушное гостеприимство и подчеркнули глубокий символический смысл открытия пленарной сессии на месте Крещения Господня – общего источника веры и христианской жизни для верующих обеих Церквей.

Вечером того же дня в Аммане прошло первое заседание пленарной сессии Смешанной комиссии.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51095/>